

## ZMĚNA ETAPIZACE REKONSTRUKCE ULICE PEROUTKOVA

*Praha, 9. prosince 2024* – Technická správa komunikací (TSK) byla nucena změnit původně plánovaný harmonogram prací rekonstrukce ulice Peroutkova pro konec roku 2024. V rámci přípravy stavby nebylo možné předvídat všechny dodatečné nároky dalších správců na jejich stavby. Bylo nutné na ně reagovat okamžitě a upravit harmonogram. Důvodem této změny byla mimořádná náročnost koordinace jednotlivých stavebních činností a neočekávané komplikace, jako například havarijní stav plynovodu, který vyžadoval okamžitou opravu. Dále bylo nutné provést pokládku přibližně 400 metrů dlouhého kabelu bez spojek pro napájení elektrobuse a dalších kabelů. Z výše uvedených skutečností nebude možné dokončit plánovaný úsek v celém rozsahu komunikace do konce roku 2024. K finálnímu zprovoznění dojde pouze v úseku od ulice Barvitiova po ulici Na Farkáně IV. Zbýlý úsek mezi ulicemi Na Farkáně IV a Od Vysoké zůstane dočasně uzavřen.

Rekonstrukce komunikace Peroutkovy byla v roce 2024 plánována v uceleném úseku dlouhém 600 m, a to od ulice Barvitiova směrem do centra až po ulici Od Vysoké. V daném úseku probíhalo velké množství koordinovaných staveb společně s vlastní rekonstrukcí vozovky. Jednalo se především o obnovu vodovodního řadu, přeložku vysokého napětí PRE, výstavbu infrastruktury pro elektrobuse s napájecí kabelovou trasou a trakčními stožáry, rekonstrukci plynovodu, výstavbu nové dešťové kanalizace či přeložky slaboproudých kabelů.

### **Nová časová osa:**

Zahájení stavebních prací v roce 2025 je plánováno co nejdříve, a to již od 17. února 2025 tak, aby bylo možné celou ulici Peroutkova zprovoznit na konci stavební sezóny 2025. Aby bylo možné tento termín i s ohledem na požadované zprovoznění linky elektrobuse dodržet, je nutná úplná uzavírka komunikace. Tato varianta zajistí zkrácení celkové doby rekonstrukce a tím i omezení občanů a provozu oproti variantě realizace po polovinách minimálně o 6 až 9 měsíců. V roce 2026 budou ještě pokračovat dokončovací práce na nově vznikajícím náměstí u prodejny Albert.

- **Etapa 2025 I. (17.2. – 20.4.2025)**

V úseku od ulice Od Vysoké po Českou bude s dílčími podetapami po celou stavební sezonu 2025 probíhat celková uzavírka. Bude zde realizována obnova vodovodního řadu, výstavba nové dešťové kanalizace, přeložka plynovodu, u mateřské školy bude probíhat výstavba měnirny pro elektrobuse i s napájecí kabelovou trasou a souběžně se budou realizovat také práce na základech trakce v chodnících a přeložce slaboproudých kabelů.

Za plné uzavírky bude dále mezi ulicemi u Smíchovského hřbitova a Na Václavce probíhat za kyvadlového provozu obnova vodovodního řadu a rekonstrukce komunikace a chodníků. Tyto práce budou realizovány i v samotné ulici U Smíchovské hřbitova, která bude uzavřena.

Náhradní autobusová doprava bude ve směru od Jinonic ukončena na náměstí Na Farkáně a ve směru od Anděla bude vedena z ulice Peroutkova do ulice U Šalamounky a dále ulicí K Popelce a zpátky ulicí Peroutkova na Knížecí.

- **Etapa 2025 II. (21.4. – 31.5.2025)**

V úseku od ulice Od Vysoké po ulici Českou bude pokračovat s jednosměrným prodloužením za ulici Na Odbočce celková uzavírka. V tomto úseku bude stále probíhat obnova vodovodního řadu, výstavba nové dešťové kanalizace, přeložka plynovodu, výstavba měřírny pro elektrobus u mateřské školky i s napájecí kabelovou trasou a souběžně také práce na základech trakce v chodnících a přeložce slaboproudých kabelů. Tato celková uzavírka s dílčími podetapami bude trvat celou stavební sezonu 2025.

Z důvodu obnovy vodovodního řadu a rekonstrukce komunikace včetně křižovatky ulic U Mrázovky a Na Cihlářce bude uzavřena polovina severní vozovky.

Náhradní autobusová doprava bude ve směru od Jinonic ukončena na náměstí Na Farkáně a ve směru od Anděla bude vedena z ulice Peroutkova do ulice U Šalamounky a dále ulicí K Popelce a zpátky ulicí Peroutkova na Knížecí.

- **Následující etapy 2025 (od 1.6. – do konce roku 2025)**

Termíny a podrobnosti realizace následujících etap budou upřesněny na konci prvního kvartálu roku 2025, a to v návaznosti na postup výstavby za pokračující celkové uzavírky komunikace.

Cílem rekonstrukce ulice Peroutkova je výrazné zlepšení dopravní infrastruktury, zvýšení bezpečnosti chodců a cyklistů, modernizace inženýrských sítí a celkové zkvalitnění životního prostředí v této lokalitě.

Zhotovitel: Společnost Peroutkova STR.SIL a.s. + CER.HRA a.s.,  
<https://opravujeme.to/action/1798/>